Отчет
Главы Администрации Егорлыкского сельского поселения о результатах работы в 2018 году и задачах на текущий 2019 год.

Уважаемые жители Егорлыкского сельского поселения! По поручению Губернатора Ростовской области Василия Юрьевича Голубева, главы администраций сельских поселения отчитываются, о своей деятельности и деятельности муниципалитета перед населением дважды в год, представляя полугодовой и годовой отчеты.
Годовые отчеты всегда более подробные и емкие, так как представляют результат о проделанной работе за весь прошедший год.
С 2015 года отчеты проходят в этом зале, который вмещает 550 человек. И сегодня, смотря в зал можно сказать, что нашим жителям интересно узнать, какую работу муниципалитет провел в 2018 году и что намечено и предстоит сделать в наступившем 2019году.
Спасибо Вам, за то, что Вы интересуетесь жизнью муниципалитета, приходите на отчеты и еще находите в себе «силы» оставаться на концертную программу, подготовленную работниками Егорлыкского СДК, которая уже стала традицией (останетесь - не пожалеете!).
 И так продолжим.
Оценивая итоги прошедшего 2018года, можно сказать, что он был плодотворным и был насыщен разными значимыми событиями.
18 марта прошли выборы Президента РФ, 9-го сентября состоялись выборы депутатов Законодательного Собрания Ростовской области, достойно отметили (как и вся страна) 100 летия ВЛКСМ.
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В сентябре месяце состоялся конкурс по избранию Главы Администрации поселения. По итогам конкурса мне было доверено возглавлять  администрацию поселения до сентября 2021 года (Главой Егорлыкского сельского поселения  избрана Алещенкова Елена Валентиновна).
Наступивший 2019 год также будет насыщенным, многое предстоит сделать - это и строительство газопровода 2-й линии пилотного поселка, строительство (реконструкция, закладка) сквера, подготовка и проведение празднования 210 летия станицы. 
Но об этом все по порядку.
В структуре района Егорлыкское сельское поселение занимает лидирующее место по численности населения. На настоящий момент численность населения составляет 20425 тыс. чел. в том числе ст. Егорлыкская 18301 тыс.чел. 55,99 %
  По прежнему наше поселение остается самым крупным не только в районе, но и во всей области .
Основным законом, определяющим принципы организации и деятельности органов местного самоуправления, является 131 Федеральный Закон и Устав муниципального образования «Егорлыкское сельское поселение».
Основополагающие полномочия администрации сельского поселения, которые она исполняет под руководством Главы Администрации сельского поселения, выражается в обеспечении, формировании и исполнении бюджета Егорлыкского сельского поселения, в осуществлении контроля за исполнением данного 
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бюджета в соответствии с бюджетным кодексом Российской Федерации.
Главной целью проводимой нами бюджетной политики традиционно является улучшение условий жизни населения территории ( будь то станица или наши хутора), выполнение социальных обязательств перед гражданами, предоставление качественных муниципальных услуг на основе целей и задач, определенных Указами Президента Российской Федерации и на основе наращивания собственной доходной базы бюджета и повышения эффективности расходов. 
И так, каким же был в плане бюджетных доходов и расходов 2018 год!
 Исполнение бюджета Егорлыкского сельского поселения в 2018 году составило по налоговым и не налоговым доходам в сумме 54 млн. 821тыс.руб. или 99.87% к годовому плану.
По расходам в сумме 57 млн. 30тыс.руб. или 97.81% к плану года.
Полученные доходы были направлены на исполнение принятых расходных обязательств и переданных полномочий:
- содержание сети уличного освещения, его модернизация, оплата за потребленную электроэнергию;
-строительство линии уличного освещения;
-капитальный и текущий ремонт памятников (х. Таганрогский);
-оформление деклараций безопасности ГТС;
-текущий ремонт четырех сельских клубов;
-изготовление и установка декоративной конструкции на пересечении улиц Ворошилова и пер. Черкезовых;

-4-
-расширение территории нового кладбища (перенос ограды, асфальтирование);
-окраска всех воздушных газопроводов в х. Изобильном;
-мероприятия по благоустройству сельского поселения (уборка мусора, ликвидация несанкционированных свалок, покос сорной растительности,  ликвидация аварийных деревьев, отлов бродячих животных, приобретение рассады цветов, извести и так далее);
-осуществление первичного воинского учета;
-содержание муниципального казенного учреждения культуры и спорта и многое другое.
Как видите, главным в бюджетной политике в сфере расходов, как и прежде, является улучшение условий жизни населения всего Егорлыкского сельского поселения, будь то станица или хутора. Мы не устанавливаем приоритетов, справедливо считая, что и станичники и хуторяне в равной степени имеют право жить комфортно и благополучно. Такой позиции мы придерживаемся на протяжении многих лет и так будем работать и дальше в новом финансовом году!
Каким же он будет наступивший 2019 год.
Собранием депутатов бюджет сельского поселения на 2019 год принят в общей сумме 66млн. 287тыс. 800руб. в том числе собственные доходы бюджета сельского поселения планируется получить в этом году в сумме 47млн. 256тыс. 200руб., безвозмездные поступления из бюджетов других уровней ожидается в размере 19млн. 31тыс. 600руб.
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 Грамотное исполнение бюджета и снятие многочисленных проблем и вопросов, которые возникают в процессе исполнения администрацией поселения своих полномочий, было бы сложным делом, если бы не добросовестная, разумная, социально-ответственная позиция, которую занимают многие станичные руководители предприятий, организаций, индивидуальные предприниматели и Главы крестьянско-фермерских хозяйств.
Особые слова благодарности хотелось бы адресовать Главам КФХ –тем людям, которые не только успешно занимаются своим делом,  трудятся не покладая рук, растят хлеб, но и помогают сельскому поселению в решении насущных вопросов, которых всегда в избытке.
Эти люди – настоящие хозяева, считающие, что работать на земле – это значит нести ответственность за её судьбу, приходить на помощь землякам, вовремя и честно платить налоги, пополнять бюджет территории, тем самым заботиться о её развитии. Назову лишь некоторые имена:
-Ткачь Ив. Мих., Попов Анд. Фед., Попов Мих. Пав., Батраков Вик. Вален., Воробьев Мих. Иван., Вороной Ю.М., Пискун Ал. Вас., Куричев С.А., Ивко Вал. Григ., Скоряти Анд. Алек., Валява Пав. Ген., Ковалева Т.П.,  Аванесян Вар. Сем., Варламов Вик. Иван., Акиншин Н.М. и многие другие.
 Немало в сельском поселении ответственных руководителей предприятий и предпринимателей, без помощи и поддержки которых работать было бы трудно. Слова благодарности от имени всех жителей поселения хочется сказать Сметане Сер. Ник., Попову П.И., Кураеву Ев. Вик., Дорохову П.М., Ужегову С.Б., Захарову Ник. Сер., 
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Воробьевой М.Вик., Жувак Пав. Прок., Авилову М.Ник., Рыбинцеву Алек. Анат., Большакову О.А., Кувикову Ф.Е., Войсковому Иг. Вал., Алещенковой Ел. Вален., Беседину Мих. Григ., Беседину Анд, Бор., Шилову Вл. Ник., Казначееву Ю.А., Халанскому Ев. Анат. и многим другим!
Теперь я расскажу более подробно о том, что муниципалитету удалось сделать из намеченного в 2018 году и что планируется на этот год.
                       ГАЗОСНАБЖЕНИЕ
На территории сельского поселения, как и на территории всего района, вопросами газоснабжения занимается Егорлыкский районный газовый участок  филиала ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» в г. Зернограде.  Возглавляет наш участок Галка Николай Александрович –  под его руководством проводится планомерная работа по повышения качества предоставления услуг по газоснабжению населения, в том числе жителей Егорлыкского сельского поселения.
Так, в прошлом году было газифицировано 38 квартир, 9 коммунально-бытовых объектов, проведена диагностика 13,7 километров подземных газопроводов, выполнена замена ГРПШ по пер. Грицика в ст. Егорлыкской.  Выполнено строительство 1,5 километров  газопровода среднего и низкого давления в микрорайоне индивидуальной застройки в районе «Водоканала».
Построен и введен в эксплуатацию газопровод низкого давления по ул. Южной и Заречной, общей протяженностью 270 метров. 
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Проведена работа по переврезке 17 домовладений  на этих улицах (Администрация поселения на период производства  работ обеспечила всех нуждающихся жителей бесплатным баллонным газом). На 2019 год запланированы проектные работы по замене ГРП и ГРПШ в ст. Егорлыкской по пер. К. Маркса, Семашко, Кочеткова, Первомайском по улицам Элеваторной, Молодежной, Советской и в х. Прогресс.
Проблемными вопросами, как и раньше, остаются: замена печных форсунок приводящим к трагическим случаям на современное газовое оборудование, своевременное плановое проведение технического обслуживания газового оборудования в частном секторе (Взрывы –Магнитогорск, г. Шахты)
  В 2018 году за счет средств бюджета сельского поселения проводились работы по техническому, аварийному обслуживанию и ремонту газового хозяйства находящегося в муниципальной собственности, а так же выполнена покраска всех воздушных газопроводов в х. Изобильном  (площадью 1200м2) цена вопроса 180тыс.руб. Общие затраты составили 358тыс.руб.
Проводились работы по постановке на учет газопроводов и ГРП(Ш) в качестве бесхозных объектов недвижимости. Было поставлено 9 ГРП (Ш) и 150м.газопроводов.
На настоящий момент в собственности Егорлыкского сельского поселения находится 25,3км. газопроводов и 8 ГРП (Ш), на которые вот уже несколько лет (более 3х) мы не можем оформить договора 
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аренды с Регионгазом. Руководство Газпрома ссылается на отсутствие денежных средств.
Что же получается? Газ дорожает «Газпром» качает для населения по газопроводам, принадлежащим сельскому поселению, да ещё требуют оплату за техобслуживание данных газопроводов!
По нашим расчетам, упущенная выгода от этой несправедливости составила 2,0 млн. руб.
 В этом году специалистами сектора земельных и имущественных отношений администрации поселения будет продолжена работа по принятию бесхозяйных газопроводов и ГРП и ГРПШ в собственность сельского поселения. А также будет возоблена претензионная работа с ПАО «Газпром газораспределение Ростов на Дону» в вопросе оформлена договора аренды!
Завершая тему газоснабжения хотелось бы проинформировать, что в рамках программы «Обеспечение качественными жилищно - коммунальными услугами» в 2018 завершены работы по разработке проектно-сметной документации по объекту: «Строительство  инженерной инфраструктуры (газопроводы) для малоэтажной застройки в микрорайоне «Военный городок» (2-я очередь) в ст. Егорлыкской, (сметная стоимость 6,5 мил. рублей). В настоящее время администрации Егорлыкского сельского поселения из бюджета области выделены денежных средств на «Строительство инженерной инфраструктуры  (газопровода) для малоэтажной застройки в микрорайоне «Военный городок» (2-я очередь) в ст. Егорлыкской 
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(сметная стоимость 14.9мил. руб.). Наше софинансирование 1 167 140 руб. В настоящее время проводится открытый конкурс по определению подрядной организации на выполнению выше указанных работ.
  ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЯ
Организация уличного освещения, одна из самых острых проблем в сельской местности и Егорлыкское сельское поселения- не исключение. Главный вопрос, который сегодня  пытаются решить во всех сельских поселениях - как сэкономить на электроэнергии и при этом не погрузить территории хуторов и станицу в кромешную тьму. Этот вопрос в станице Егорлыкской и х. Изобильном нам удалось решить!
Егорлыкское сельское поселение одно из первых в Ростовской области провело, большую работу и реализовала энергосберегающий проект, то есть полностью заменила старые ламповые светильники в ст. Егорлыкской на современные светодиодные светильники мощностью 120, 80 и 40 ВаТТ.
Это позволило сэкономить 1мл. 288т. квт., что в денежном выражении составляет 7мл. 872тыс. руб..
Приведу такие цифры: До замены старых   ламповых светильников в 2016 году мы потребляли 1мл. 608тыс. квт. в год, сумма за оплату за уличное освещение составила 10мл. 69тыс.руб. В 2018году мы 
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потребили 319тыс.280кВт., в денежном выражении затраты составили 2мл. 197тыс. 504руб.
В связи с экономией и своими обещаниями мы с 18 июня 2018 года включили  всё уличное  освещение (А это порядка 1770 светильников) в ст. Егорлыкской на работу на всё тёмное время суток.
В х. Изобильном все улицы (а это 49 светильника) так же освещаются всю ночь с 01 сентября 2018г. 
В прошлом году мы построили уличное освещение по ул. Луговой (400метров) и установили 12 светодиодных светильников.
В х. Рясном так же поменяли часть светильников на  светодиодные 13 шт. из 19.
По решению областного суда сделали освещение военного городка, установил 24 светодиодных светильника и производим оплату за потребленную электроэнергию. Хотя электролиния находится в собственности Минобороны.
Администрация поселения в прошлом году участвовала в областном конкурсе «Лучшая муниципальная практика» и заняла 3-е место. Однако областной конкурсной комиссией было принято решение направить нашу заявку на всероссийский конкурс считаю, что мы оправдали решение областной комиссии – Заняли призовое место –получив диплом 3-й степени.
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 Правительства Российской Федерации за победу в номинации «Градостроительная политика, обеспечение благоприятной среды жизнедеятельности населения и развитие жилищно - коммунального хозяйства» среди сельских поселений но итогам Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика» и денежный град в размере 480тыс. руб. Торжественная церемония вручения проходила шестого декабря прошлого года в г. Москве в здании Совета Федерации Федерального собрания РФ. На данной церемонии вручения участвовал заместитель Главы администрации сельского поселения Димитров Александр Анатольевич.
Полученные денежные средства были направлены на приобретение светодиодных светильников и стройматериалов для сквера, о чём я скажу более подробно по ходу своего доклада.
Завершая тему электроснабжения, хочу озвучить не приоритетные задачи, которые мы планируем на этот год.
-Это приобретение светодиодных светильников порядка 95 штук.
-100% замена устаревших светильников в х. Таганрогском (а это 75 светильников) и перевод уличного освещения на работу на все темное время суток.
-По станице Егорлыкской продолжать работу по точечному монтажу уличных линий и установке светильников.
-В планах приобретение астрономических часов –реле в количестве 24 шт.  которые позволят в автоматическом режиме включать и 
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выключать освещение  в  момент захода  и  восхода солнца. Это  позволит   уйти   от дополнительных затрат по их переводу, так как сейчас они переводятся вручную специалистами участка «Донэнерго».
С этой трибуны хотелось бы поблагодарить руководство Сальских электрических сетей- руководителя Игнатенко Романа Ивановича, главного инженера - Ляшова Андрея Анатольевича, а так же руководителя Егорлыкского участка СМЭС –Пономарева Юрия Александровича и руководителя МРСК – ЮГ в Егорлыкском районе – Шилова Владимира Николаевича за тесную, плодотворную работу в вопросе электроснабжения и уличного освещения жителей нашего поселения.
 ВОДОСНАБЖЕНИЕ.
Водоснабжением в сельском поселении, как и в целом всего района занимается муниципальное унитарное предприятие «Коммунальник» (вот уже на протяжении 3х лет). Данное предприятие возглавляет Ужегов Сергей Борисович, депутат Егорлыкского сельского поселения. Под его руководством оперативно проводится плановая работа на предприятии, успешно и качественно проводятся аварийно- восстановительные работы.
По информации администрации ЕМУП «Коммунальник» в прошедшем году сделал капитальный ремонт 2-х накопительных резервуаров в ст. Егорлыкской за счёт областного и районного бюджетов на сумму 12 мл. 891.1 тыс.руб.
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-Произведен кап ремонт 2-х буровых скважин в ст. Егорлыкской и х. Прогресс (за счет средств областного и районных бюджетов на сумму -4мл. 539.2тыс.руб.).
-На территории сельского поселения установлено четыре новых башни «Рожновского» (цена вопроса 280тыс.руб.) (х.х. Ютин, Прогресс, Изобильный и в ст. Егорлыкской на территории ЦРБ), а так же в х. Прогресс было установлено новое ограждение скважины и башни.
 -Ведутся работы по ограждению 5 скважин в ст. Егорлыкской и одной в х. Зеркальном, а так же ведется доработка проектов зон санитарной охраны 21 скважины в Егорлыкском сельском поселении.
-Проводится промывка сетей водоснабжения, мытьё и хлорирование водонапорных башен «Рожновского» и многие другие работы.
В завершение должен отметить, что как и раньше, вопрос водоснабжения, как один из самых важных для любого населенного пункта и каждого его жителя, стоит на постоянном контроле у руководства «Коммунальник» и на личном контроле Главы Администрации района – Павлова Павла Александровича.
 ДЕТСКИЕ ПЛОЩАДКИ.
На территории Егорлыкского сельского поселения установлено 14 детских площадок, в том числе 10 в ст. Егорлыкской и 4 площади в хуторах.
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На предыдущем отчете (9-го февраля 2018г.) на котором присутствовал – Болдин Влад. Анат. (на тот момент он был  депутатом Зак. Собрания Ростовской области), от жителей поступила записка с просьбой  помочь установить д, площадку в пилотном посёлке, так как поселок интенсивно застраивается, много молодых семей с детьми.
Владимир Анатольевич пообещал поддержку и сдержал свое слово – средства на детскую игровую площадку из областного бюджета были выделены.
Администрацией поселения был выполнен весь необходимый объем работ в кратчайшие сроки (Был пределен и подготовлен земельный участок, изготовили и установил лавочки и урны, сделали освещение д/ площадки, провели торги на закупку д/ площадки).
И как результат этой работы, 11 октября 2018г. торжественно была открыта детская площадка (десятая по счету).
 Коллектив Егорлыкского СДК подготовил настоящий праздник с играми, конкурсами и сладкими призами, которые любезно предоставили – Захаров Ник. Сергеевич и Дорохов Петр Мих.
По признанию самих жителей пилотного поселка, площадку они ждали с нетерпением, а значит мы надеемся, что найдутся энтузиасты, которые будут приглядывать за порядком, как делают это жители пер. Гагарина, ул. Профсоюзной.
В планах администрации поселения на этот год приобрести и установить д/ площадку в районе 11 школы, дозакупить игровое 
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оборудование и установить его в «больничном» саду по пер. Первомайский и ул. Элеваторной. На это в бюджете заложены денежные средства в сумме 1млн. 600тыс.руб. (ограждение Д\п –ул. Северная 100тыс.руб.).
На предыдущем отчете с этой трибуны я говорил, что администрацией поселения разработаны и предоставлены на областной конкурс два проекта благоустройства общественного пространства по адресу: пер. Первомайский 1-Г  (борцовский клуб) и ул. Профсоюзная, 2а.
В ноябре прошлого года мы на ряду, с районом и Шаумяновским поселением  участвовали в областном конкурсе.
   Победителями не стали (будем заявляться снова в этом году), но радует тот факт, что в номинации «Крупные населенные пункты» финансирование в этом году получит районный проект благоустройства центрального парка нашей станицы (общая сумма средств выделяемого из федерального и областного бюджета составляет 96 млн.руб., которые необходимо освоить за 2019 и 2020г.г.)
Наше поселение, так же будет участвовать в этом проекте в бюджете заложены денежные средства на софинансирование в сумме 2.0мл.руб. (фонтан, крытая сцена, зрительные места).
Завершая тему благоустройства общественных территорий хотелось бы  сказать о реконструкции сквера (бывший пионерский). В прошлом году была проделана подготовительная  работа, администрацией 
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поселения ликвидированы аварийные деревья (берест), оформлен земельный участок, закуплены урны, благодаря спонсорской помощи депутатов районного собрания Лихачева Артёма  Николаевича, Вартанян Тумаса Араман., Вартанян Артура Аршаковича,  Зубрилина Ген. Владимир. изготовлены декоративные фонари освещения, лавочки.
 В своем докладе я говорил, что сельское поселение получило за победу в Российском конкурсе гранд – 480тыс. руб., полученные денежные средства были израсходованы  на приобретение строительных материалов для сквера (поребрик, плиточка, профнастил (для ограждения), труб).
Так же в бюджете поселения предусмотрены денежные средства в сумме 1.0мл. руб. для завершения строительства сквера.
Работы планируем  начать по весне и завершить в этом году!
   КВАРТИРЫ
Хочу в своем докладе остановиться на постоянно звучащей на устах, в интернете, жалобах, заявлениях наших жителей – теме распределения квартир в Военном городке.
Немного предыстории:
Приказом заместителя Министра обороны Российской Федерации от 17.01.2018 №27 «О передаче объектов недвижимого имущества в собственность муниципального образования «Егорлыкское сельское поселение» из федеральной собственности передано 136 квартир «Военного городка». 26 апреля текущего года Департаментом 
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имущественных отношений Министерства обороны Российской Федерации утвержден Передаточный акт объектов недвижимого имущества. Постановлением Администрации Егорлыкского сельского поселения № 134 от 16.05.2018 года квартиры приняты в собственность. В Едином государственном реестре недвижимого имущества право собственности было зарегистрировано 23 мая 2018 года.
Был создан (по заявлениям руководителей здравоохранения, образования, культуры, администрации района и поселения) специализированный жилищный фонд в количестве 50 квартир, ещё 84 квартиры составляют жилищный фонд социального использования (по договорам социального найма) Егорлыкского сельского поселения, 2 квартиры были переданы в государственную собственность.
Информация о порядке принятия заявлений от жителей нашего поселения разместили на страницах районной газеты «Заря», а так же она была размещена на официальном сайте администрации, на информационных стендах в администрации поселения. Хочу сказать, что вопросы связанные с получением квартир, все возможными разъяснениями постоянно, регулярно публикуется на страницах нашей районной газете (спасибо и.о. редактора Боган Юлии Валентиновне).
Одним словом, процедуру по приёму документов и утверждению кандидатов на получение квартир сделали максимально 
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прозрачной! (Пакет документов каждого соискателя проверяется по межведомственным запросам, затем его рассматривает жилищная комиссия при администрации Егорлыкского сельского поселения, в состав которой входят в том числе депутаты Егорлыкского сельского поселения).
Именно жилищная комиссия принимает решение о постановке на учет в качестве нуждающихся в жилье, а так же о предоставлении квартир соискателям. (Хочу сказать, что законность и обоснованность принятых решений неоднократно проверялась надзорными и правоохранительными органам, как нашими так и вышестоящими).
На настоящий момент принято 387 заявлений, состоялось 16 заседаний жилищной комиссии, рассмотрено 329 заявление. В итоге 270 семей признаны и поставлены на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях предоставляемых по договорам социального найма и по договорам  специализированного жилищного фонда.
Квартиры на настоящий момент получили 134 семей ( однокомнатных  21 семья, двухкомнатных 40 семей, трехкомнатных 66 семей, четырехкомнатных 7 семей).
 А поставлено на учет в качестве нуждающихся, как я уже говорил 136 семей, в том числе на однокомнатную – 44 семьи, на двухкомнатную - 69 семей,  на трехкомнатную -10 семей, 
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На настоящий момент администрацией поселения совместно с департаментом минобороны РФ ведётся работа по передаче ещё 72 –х квартир (Когда эта работа завершиться –трудно сказать). Но мы надеемся, что в конечном счёте эти квартиры нам будут переданы.
Естественно что на всех соискателей квартир не хватит –что вызовет в адрес администрации поселения и меня как Главы Администрации шквал негативных высказываний, заявлений, жалоб)
Завершая тему квартир, постановки на учет, предоставления квартир, хочу ещё раз проинформировать что с 14 января этого года согласно утверждённому регламенту прием документов осуществляется в МФЦ (многофункциональном центре) , об этом так же 22 декабря 2018 года писала наша районка.
  Другие полномочия.
В 2018году администрация сельского поселения выполнила мероприятия по осуществлению и других своих полномочий.
Назову основные из них, хотя считаю, что все они значимы и важны для поселения.
-В течении всего сезона осуществлялся покос сорной растительности ка тримерами, так и роторной косилкой, затраты составили  1мл. 97.6тыс.руб. соответственно:(700тыс., тримера, 397.6т. роторка)
-Проводили уборку мусора с улиц Ворошилова, Ленина, пер. Грицика цена вопроса 876.0тыс.руб..
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- Администрация поселения занималась работой по отлову бродячих животных. Согласно договора эти работы велись индивидуальным предпринимателем И.П. Зайцев А.В. из г. Сальска. Было отловлено 112бродячих животных, затрачено 392тыс.руб. (стоимость отлова одной головы составила  3,5тыс.руб.). В этом году, как и все поднялись расценки. Стоимость отловленной одной головы животного  будет составлять 5,5тыс. руб. Поэтому в бюджете поселения на этот год заложено 400тыс. руб.
Так же в рамках исполнения своих полномочий администрация сельского поселения в 2018 году занималась ликвидацией аварийных деревьев, формовочной обрезкой  как в ст. Егорлыкской, так и в хуторах. Сумма затрат составила более 721тыс.руб. В бюджете поселения на этот год так же предусмотрены денежные средства на эти виды работ.
В ушедшем году в рамках подготовки к 75 летию Победы в Великой Отечественной войне, которое мы будем отмечать в 2020 году администрация поселения за свои собственные средства произвела капитальный ремонт мемориала и памятника в х. Таганрогском. На эти цели было израсходовано 416,0тыс. руб. Хочу сказать, что на настоящий момент, все памятники находятся в собственности сельского поселения, отремонтированы и выглядят достойно!
-Приобреталась  рассада цветов, которую высаживали на Мемориале, на клумбах по ул. Ворошилова, около административного здания поселения (цена вопроса  99,4тыс.руб.).
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В рамках подготовки к празднованию 100летии ВЛКСМ была разбита и благоустроена новая клумба около нашего храма и за счет  спонсорской помощи предпринимателей и Ковалевой Тат. Пет. - директора ООО «Садовод» приобретены и высажено более 100 кустов роз.  Уверен, что данная клумба украсит въезд в ст. Егорлыкскую со стороны г. Сальск.
-Приобреталась известь для побелки деревьев как в ст. Егорлыкской, так и за её пределами (цена вопроса 67,2тыс. руб.), (некоторые «продвинутые»  спрашивают, зачем мы насилуем деревья, занимаясь побелкой).
-Изготовили и установили декоративную конструкцию на пересечении ул. Ворошилова и пер. Черкезовых, где в течение всего года размещаются растяжки (поздравления будь то с Новым Годам , с Днем защитника Отечества, с Днем Победы и так далее, то есть со всеми значимыми праздниками). Цена вопроса  100,0тыс. руб. (по мнению некоторых – она не соответствует нормам безопасности движения).
В рамках своих полномочий, администрацией поселения была проведена большая работа по содержанию мест захоронений.
-Проводилась противоклещевая обработка двух станичных и пяти хуторских кладбищ (цена вопроса 61,5тыс. руб.).
- Занимались наведением порядка и уборки мусора на наших погостах.
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 В очередной раз с этой трибуны хочу сказать огромное спасибо инициативной группе во главе с Шатохиной Аллой Александровной и Зоей Васильевной Кудрявцевой которые на протяжении всего 2018 года проводили большую и важную работу не только на старом кладбище, но и помогали с окраской перенесенной ограды на новом кладбище.
[bookmark: _GoBack]В прошлом году за счет средств бюджета администрации поселения, а это порядка 4.146 млн. руб. мы провели расширение территории нового кладбища (добавили 6,7га). Как я уже сказал, демонтировали и перенесли ограду, сделали в щебне, а затем в асфальте дороги (по кварталам).
Сейчас идет подготовка нормативных документов, разбивка под захоронения, планируется обустройство площадок для сбора мусора.
На этот год в бюджете поселения так же заложены денежные средства на содержание мест захоронений, противоклещевую обработку, ограждения фасада кладбища в х. Рясном.
В 2018 году администрация поселения проводила большую работу по ликвидации стихийно возникающих свалок на окраинах райцентра, в хуторах, в лесопосадках.  На эти цели было затрачено 484,9тыс. руб. Огромную помощь в ликвидации стихийно возникающих свалок как всегда нам оказывал Глава КФХ Ткач Иван Мих. –огромное ему спасибо.
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С 1-го января 2019г. Ростовская область перешла на новую систему обращения с твердыми коммунальными отходами (ТКО). Компания ООО «Экоцентр» выбрана региональным оператором в Ростовской области в трех территориальных зонах. Егорлыкский район относится к Сальскому МЭОКу (межмуниципальный экологический отходоперерабатывающий комплекс). Услуга по вызову ТКО стала коммунальной, это значит, что с января 2019г. оплачивать сбор и вывоз ТКО будет каждый, и юридические и физические лица. Жители Егорлыкского сельского поселения будут платить за вывоз ТКО 83.06руб. в месяц с одного зарегистрированного человека в индивидуальном жилом фонде и 90.21руб. в месяц с одного зарегистрированного человека в многоквартирных домах. Подрядчиком (возчиком) регионального оператора, который будет оказывать услуги по сбору и вывозу ТКО, определен ИП Берковцев В.В. (СОБ). На данный момент у нас на территории Егорлыкского сельского поселения сохранится помешочный способ сбора мусора и контейнерный вывоз. Помешочный сбор будет осуществляться от частных домовладений, а контейнерный –от многоквартирных домов. Юридическим лицам необходимо заключить договора с региональным оператором, в которых будут определены способ сбора и график вывоза ТКО.
Администрация Егорлыкского сельского поселения совместно с представителем возчик Берковцевым В.В. в декабре 2018г. провела сходы граждан в х. Прогресс, х. Изобильный, х. Ютин, х. Таганрогский, посвященные новой системе сбора ТКО, по итогам 
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которых на территории хуторов запланированы контейнерные площадки для сбора ТКО, обустройство которых будет произведено за счет бюджета Егорлыкского сельского поселения. В январе 2019г.  совместно с Берковцевым В.В. в многоквартирных домах ст. Егорлыкской проведены сходы граждан, на которых жильцам разъяснено о новом порядке сбора ТКО. На территории Егорлыкского района действует один полигон для складирования ТКО по адресу: ст. Егорлыкская, ул. Полевая, 19А, вывозить ТКО на него могут только организации, имеющие соответствующую лицензию.
К полномочиям Егорлыкского сельского поселения так же относятся:
-обеспечение первичными средствами пожарной безопасности;
-осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охрана их жизни и здоровья;
-создание условий для деятельности добровольных формирований по охране общественного порядка.
На протяжении 2018 года администрация поселения уделяла внимание исполнению этих полномочий.
-произведен монтаж охранно-пожарной сигнализации в административном здании в х. Таганрогском (48 тыс.руб.);
 -приобретена и установлена электросирена С-40 в ст. Егорлыкской по ул. Белозерцева, 69а для оповещения населения (32.7тыс.руб.);
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-приобретались ранцевые огнетушители, наглядная агитация, проводилось страхование членов добровольной охраны;
-в целях защиты населения и территории поселения от пожаров проводилась опашка вдоль границ (защитные полосы) в ст. Егорлыкской, х. Ютин.
-занимались покосом сухой растительности вокруг населенных пунктов;
-произвели большую работу по зачистке от зарослей приклубную территорию в х. Ютин (поисково – спасательный отряд) и в х. Таганрогский (своими силами).
Регулярно совместно с отделом надзорной деятельности и профилактической работы Егорлыкского района, 51 ПСЧ, ВДПО проводили сходы граждан, рейды по многодетным и социально опасным семьям.
Благодаря руководству ВДПО  в домовладениях малоимущих и социально опасных семей было установлено 20 пожароизвещательных датчиков.
В прошлом году все члены ДПО прошли обучение в учебном центре ВДПО РО и имеют страховой полюс, вместе с ними прошли обучение и общественные  пожарные старшины. Хочу отметить, что общественные пожарные старшины свою роль выполняют. На хуторах  они являются не только осведомителями, но и стараются  
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местными силами локализовать возгорания. В 2018 году силами ДПО совместно с 51 ПСЧ и Егорлыкским поисково спасательным отрядом было потушено 52 ландшафтных пожара, из них 41-самостоятельно.
В декабре прошлого года прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню добровольца, на котором присутствовали лучшие из тех, кто стоит на страже пожарной безопасности поселения и района. (все они получили награды – грамоты, благодарственные письма, наградные знаки).
Хочу поблагодарить Глав КФХ, на базе которых создана добровольная пожарная охрана и которые оказывают действенную 
помощь не только в тушении пожаров, но и в их  предупреждении  Батраков В.В., Ивко В.Г., Воробьев М.И., Кривошеев П.А., Пискун Д.А.. В бюджете поселения на этот год так же предусмотрены денежные средства на приобретение пожарного инвентаря (почти на 102 тыс. руб.), на монтаж пожарной сигнализации в административном здании сельского поселения, на изготовление и установку запрещающих знаков на водоемах, приобретение рекламной продукции по противопожарной пропаганде и на опубликование статей по пожарной безопасности и по безопасности на воде в районной газете «Заря» и так далее. 
 Администрация поселения принимала и принимает активное участие в охране общественного порядка (особенно в прошлом году в России проходил Чемпионат мира по футболу).
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Совместно с администрацией района и руководством ОМВД России по Егорлыкскому р-ну было проведено два совещания с руководителями предприятий и организаций, командирами ДНД. Данная работа дала свои положительные результаты. В период проведения Чемпионата мира по футболу в г. Ростове-на-Дону обеспечение общественного порядка в ст. Егорлыкской легло в основном на НД. С этим НД справилась полностью. Больших нарушений в этот период совершено не было.
Сейчас народная дружина в своих рядах насчитывает 96 человек. Дружинники оказывают практическую помощь отделу полиции в организации обеспечения охраны общественного порядка и общественной безопасности на территории поселения  в выходные и праздничные дни, а так же принимают участие в проведении антиалкогольных и антинаркотических рейдах. 
Хотелось бы отметить хорошую работу народных дружин Районного отдела образования, райпо «Искра», ЦРБ, ЕМУП «Коммунальник» и других.
  Новогодние украшения от станицы.
Администрация сельского поселения, как и в предыдущие года заблаговременно начала подготовку к новогодним праздникам. По  уже сложившейся традиции был украшен райцентр новогодними гирляндами, растяжками, многие жители украсили свои домовладения, при этом проявив творческий подход.
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Администрация поселения через районную газету «Заря» обратилась к жителям с просьбой подарить лесных красавиц станице. Похвально, что наш призыв услышали и откликнулись неравнодушные жители станицы семьи Сидоренко, Власовых, Чанусовых, Ароян, Орловых, которые подарили лесных красавиц.
А благодаря спонсорской помощи Жувак П.П., Кузьмич Ю.М., Степанцова И.А., Войскового И.В., Беседина Ал. Бор., а так же Бойцам Егорлыкского поисково –спасательного отряда были доставлены и установлены елки на площади перед РДК «Родина», в военный городок, на площади перед центром внешкольной работы, в спортивной школе и ЕСШ №1.
 Администрация поселения вот уже три года подряд совместно с СДК проводит конкурсы на лучшее новогодние оформление фасадов торговых и офисных зданий, жилых домов (домовладений).
Пятого января в этом зале прошло награждение победителей конкурса. Награждение конкурсантов сопровождала концертная программа, подготовленная творческим коллективом и самодеятельными артистами Егорлыкского сельского дома культуры.
Все участники конкурса получили благодарственные письма и дипломы победителей от администрации сельского поселения, а так же ценные подарки, которые любезно предоставили: Павленко Ник. Вал. Рыбинцев Алек. Ан., Черноиванова Тат. Влад., Страутман Сер. Юр., Акопян Альб. Грач., Авилов Мак.Ник., Терещенко Над. Григ., Казарян Сер. Фендрик., Гарибджанян  Нарин. Назарович.
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Считаю и уверен, что те жители, которые участвовали в конкурсе и те зрители, которые пришли на данное мероприятие не пожалели о времени проведенном в этом зале (хотелось бы, чтобы зрителей было больше).
 Надеюсь, что в этом году участников конкурса будет намного больше, лучше и краше будет выглядеть наша станица в праздничном убранстве.
Администрация поселения так же останется в стороне и постарается краше (с изюминкой) украсить райцентр станицы новыми растяжками, краше и нарядней украсит живые елки!
  Культура и Спорт
Согласно 131  ФЗ «Об  общих  принцыпах  организации местного самоуправления в Российской Федерации», за сельскими поселениями закреплены полномочия  по обеспечению населения услугами учреждений культуры и организации мест, по  предоставлению населению этих услуг.
Объекты культуры всегда являлись центром жизни села, где проходят собрания, праздники, выпускные вечера, встречи, молодежные дискотеки. И зачастую это единственное место для сбора граждан.
И поэтому поддержка и развитие сельской, муниципальной культуры – задача сложная, многослойная, ответственная, долговременная. Это путь к сохранению традиций, этнических особенностей, истории родного края, преумножению культурного потенциала региона. 
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Именно на это нацелена работа администрации Егорлыкского сельского поселения.
В первую очередь администрация  решаются вопросы  материально-технического обеспечения учреждений культуры, финансовой поддержки мероприятий, кадровые вопросы.
Несмотря на большое количество полномочий, решаемых за счет  средств бюджета поселения,  требующих значительных финансовых средств, администрация поселения и поселенческий  депутатский корпус, при принятии  бюджета, не сокращает финансирование культуры.  
В 2018 году  была произведены работы по установке подвесных потолков  и светодиодных светильников  в  сельских клубах хуторов  Прогресс и Ютин. Для учреждений культуры приобреталась мебель, оргтехника, шились новые концертные костюмы.
В планах 2018 года была запланирована установка  новой  крытой сцены в ПКиО.  Но в виду того, что  Егорлыкский район принял участие в конкурсе  «Формирование комфортной городской среды»,  и вошел  в программу на 2019-2020 годы  в разделе  реконструкция   парка культуры и отдыха,  освободившиеся средства  были направлены на капитальный ремонт,  преданного нам в аренду малого зала РДК,  установку в зале  сцены, пошив новых чехлов на кресла, задника сцены. Также  был проведен ремонт крыши, сделаны отмостка и водостоки в Таганрогском СДК.
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Важным, для  конструктивного улучшения  качества работы сельской культуры,  явилось обеспечение в 2018 году всех учреждений культуры сельского поселения  выходом  в сеть Интернет.
В 2019 году в планах сельского поселения дальнейшие  работы по укреплению материально-технической  базы  учреждений культуры: облицовка стен зрительных залов клубов  хуторов  Прогресс и Ютин гипсокартонном.
 Основная задача работников культуры сегодня – привлечение   большего количества людей, желающих принять участие в культурной жизни поселения  посредством расширения количества и качества оказываемых услуг. Особое внимание  нужно уделять  организации досуга детям и молодежи, за ними будущее учреждений культуры. 
Муниципальное задание 2018 года  учреждениями культуры выполнено успешно. В течение года   проходило   много различных мероприятий, я думаю, присутствующие в зале  были зрителями и получали самые положительные эмоции. Это празднование дня станицы,   дня семьи, любви и верности,  праздник соседей,  праздник казачьей славы на Поклонном кресте,   выпускной вечер в Егорлыкской школе юных спасателей, открытие детской площадки, открытие Егорлыкского колледжа,  межрегиональный фестиваль казачьей культуры  «Казачьему роду – нет переводу», праздничные концерты по календарным датам и многое другое. 
 2018 год - год празднования 100-летия ВЛКСМ. В  сельском поселении к этой дате было проведено ряд мероприятий: открытие мемориальной доски на здании собеса,  вручение памятных юбилейных медалей ветеранам комсомола. С большим успехом прошел ежегодный отчетный концерт творческих коллективов учреждений культуры, посвященный этой дате, в котором приняло участие более 100  самодеятельных исполнителей. 
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Сегодня  Егорлыкский СДК  является одним из лучших  в районе. Творческие коллективы регулярно принимают участие  в районных и областных фестивалях и конкурсах. А народный  ансамбль казачьей песни «Станица» в 2018 году  стал  лауреатом  Международного фестиваля народного творчества «Наши древние столицы» в городе Костроме и дипломантом  Всероссийского  фестиваля народного творчества «Родники России» в городе Чебоксары. В декабре прошедшего года  Егорлыкские самодеятельные артисты участвовали в  межрегиональном  празднике – конкурсе «День казачки»   в городе Ставрополе, в котором  приняли участие  представители казачьей культуры из  12 регионов страны. Наша конкурсантка - директор Изобильного СДК Надежда Фролова и ансамбль «Станица»  заняли второе место.
В 2019 году нас ждет много значимых  событий, это  210 -летие станицы Егорлыкской, 35- летия ансамбля «Станица». Юбилейные даты будут отмечать и другие творческие коллективы и отдельные исполнители. А учитывая, что этот год объявлен в Ростовской области годом народного творчества, я думаю, работники культуры Егорлыкского сельского поселения обязательно   порадуют нас своим искрометным творчеством.
Благодаря активизации работы учреждений культуры, хорошему отклику у многочисленных зрителей, мы   постоянно наблюдаем рост  авторитета профессии клубного работника. Молодежь с удовольствием  идет на работу в сельские дома культуры и клубы, при 
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обязательном требовании - обучение в профильных учебных заведениях. На сегодняшний день  у нас учатся в  Ростовском колледже культуры 6  человек, что обещает в недалеком  будущем дальнейший рост профессионального мастерства.
Большое внимание  в Егорлыкском сельском поселении уделяется развитию физкультуры и спорта. Созданы и успешно выступают футбольная и волейбольная мужская и женская команды.  Футбольная команда поселения выиграла все турниры, проходящие в районе в течение 2018 года.  Команда Егорлыкского сельского поселения принимала участие  в районной спартакиаде, где заняла 2 место. 
Активное участие  принимали жители станицы и спортсмены  Егорлыкского сельского поселения в сдаче норм ГТО.
 Активизировалась спортивная работа на территории хуторов сельского поселения. В каждое учреждение культуры  в течение года покупался спортивный инвентарь. Организовывались турниры по шашкам, шахматам, настольному теннису. Проводились многочисленные  мероприятия спортивной направленности на детских  летних оздоровительных площадках.
Традиционно в дни празднования дня станицы, проводятся  спортивные соревнования семей «Папа, мама я – спортивная семья». В 2018 году  вместе с родителями в конкурсной программе   участвовали и дедушки с бабушками, что придало соревнованиям еще больший азарт.
Администрация  поселения поддерживает все начинания в области спорта: в бюджете поселения на  проведение физкультурных и массовых мероприятий  заложены на 2019 год денежные средства  в размере 250 тыс. руб.
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 Завершая свой доклад, в котором я постарался отразить основные моменты деятельности администрации поселения в ушедшем году и обозначил ряд задач и проблем, которые нам предстоит решать в этом году, не могу не сказать ещё раз слова огромной благодарности всем руководителям, предпринимателям, Главам крестьянско-фермерских хозяйств, депутатскому корпусу сельского поселения, простым жителям, которые являются опорой и поддержкой местной власти!
Осознаю, что ещё много вопросов и проблем, которые нам предстоит решать в этом году, но я всегда считал и считаю, что один Глава администрации без сплоченного, работоспособного, профессионального коллектива сотрудников, который в поселении имеется и я благодарен им за их работу, а так же без помощи и поддержки населения, руководителей организаций и предприятий всех форм собственности, без поддержки руководства района не в состоянии своевременно, грамотно решать массу проблем и вопросов, стоящих перед муниципалитетом.
Такая помощь и поддержка и есть, надеюсь и в дальнейшем на взаимопонимание и плодотворное сотрудничество!!!
Доклад окончен, спасибо за внимание!




