Протокол
проведения публичных слушаний  по проекту решения «О бюджете Егорлыкского сельского поселения Егорлыкского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».  
	03 декабря 2019 г.

Администрация Егорлыкского
сельского поселения     
Зал заседания
Секретарь – Ермолаев Д.А.

16.00 час.  


	Председательствовал:

Глава Егорлыкского сельского поселения: И.И. Гулай
Присутствовали:

12 депутатов Собрания депутатов

Егорлыкского сельского поселения;

жители Егорлыкского сельского поселения                                                                                                                              

35 человек


ПОВЕСТКА ДНЯ:
Публичные слушания по проекту решения «О бюджете Егорлыкского сельского поселения Егорлыкского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».
Слушали:  Главу Егорлыкского сельского поселения: И.И. Гулай

Уважаемые участники публичных слушаний!

        Сегодня мы собрались во исполнение части 3 статьи 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 года № 131-ФЗ и статьи 13 Устава муниципального образования «Егорлыкское сельское поселение» для проведения публичных слушаний по проекту решения «О бюджете Егорлыкского сельского поселения Егорлыкского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»
      Согласно порядку учета предложений по проекту решения «О бюджете Егорлыкского сельского поселения Егорлыкского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов», участия граждан в его обсуждении и проведения по нему публичных слушаний, установленного решением Собрания депутатов Егорлыкского сельского поселения от 12.11.2019 № 146 «О назначении публичных слушаний и обнародовании проекта решения «О бюджете Егорлыкского сельского поселения Егорлыкского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов», на публичных слушаниях председательствует председатель Собрания депутатов – глава Егорлыкского сельского поселения  Елена Валентиновна Алещенкова.  

Выступает с докладом заведующий сектором экономики и финансов Алексеенко Анна Андреевна.

Ведение протокола публичных слушаний поручается секретарю публичных слушаний – Ермолаеву Дмитрию Анатольевичу
    Сегодня на публичных слушаниях присутствуют: депутаты Собрания депутатов Егорлыкского сельского поселения, сотрудники Администрации Егорлыкского сельского поселения, представители трудовых коллективов поселения, жители нашего поселения, изъявившие желание принять участие в публичных слушаниях.

    На повестку дня публичных слушаний выносится: 
Проект решения «О бюджете Егорлыкского сельского поселения Егорлыкского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». 
Нам необходимо определить порядок проведения публичных слушаний.

Предлагаю следующий порядок проведения слушаний:

1.Доклад по проекту решения «О бюджете Егорлыкского сельского поселения Егорлыкского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»
2.Вопросы к докладчику.

3.Замечания, предложения по проекту.

4.Окончание публичных слушаний.

     Предлагаю устные замечания и предложения высказывать по ходу обсуждения и вносить их в протокол слушаний, а письменные замечания и предложения приобщить к протоколу публичных слушаний.

    По результатам публичных слушаний будет составлено заключение.

    Есть у кого по порядку проведения замечания? Если нет, переходим к рассмотрению проекта решения

Выступили:
 (С докладом по проекту решения выступает заведующий сектором экономики и финансов Алексеенко А.А.)
Е.В. Алещенкова
Предлагаю всем участникам публичных слушаний высказать имеющиеся замечания или предложения по проекту решения «О бюджете Егорлыкского сельского поселения Егорлыкского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»
Ужегов С.Б. –депутат Собрания депутатов Егорлыкского сельского поселения 

Считаю проект решения «О бюджете Егорлыкского сельского поселения Егорлыкского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» необходимо одобрить.
Присутствующие в зале поддержали выступление депутата Ужегова С.Б.
Замечаний (предложений) во время проведения публичных слушаний высказано не было.

А.А. Алещенкова
Учитывая, что в ходе проведения публичных слушаний, замечаний, предложений по обсуждаемому проекту решения Собрания депутатов высказано не было, предлагаю завершить публичные слушания и признать их состоявшимися.

Решили:
1. Признать публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов Егорлыкского сельского поселения «О бюджете Егорлыкского сельского поселения Егорлыкского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» состоявшимися.
2. Одобрить предлагаемый проект решения Собрания депутатов Егорлыкского сельского поселения «О бюджете Егорлыкского сельского поселения Егорлыкского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».
Голосовали: «за» - 47,  «против» - нет,  «воздержались» - нет

                      Принято единогласно.

Председатель Собрания депутатов –

глава Егорлыкского сельского поселения                                            Е.В. Алещенкова
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